



2024年5月22日 星期三 農歷甲辰年 四月十五

ECONOMY

器IT/经IX报

第3826期

全國第六、省内第一

晋江市醫院(上海六院福建醫院)獲佳績

本報訊(記者 李玲玲)近 日,2024中國縣域醫院健康管 理(體檢)機構建設研討會在廣 東省佛山市召開。會上,2023 年度中國縣域醫院健康管理(體 檢)機構競爭力百強排行榜發 布,晉江市醫院(上海六院福建 醫院)位列中國第六,在福建省 内縣域排名第一。

晉江市醫院體檢科成立于 更名為"健康管理中心"。

2000年5月,是晉江市首家開展 健康體檢服務的機構。隨着"健 康管理"理念的深入,2018年, 科室成功轉型——從單純體格 檢查逐步轉向以健康管理為中 心的體檢服務。隨着2021年1 月晉江市醫院新院建成啟用,醫 院高位嫁接高端醫療,上海六院 福建醫院落地運行,體檢科正式

作為晉江市公務員入職、高 招、徵兵、企事業單位職工健康體 檢定點單位,同時也是晉江首家 具備"職業健康檢查機構資質"的 單位,晉江市醫院健康管理中心 可提供65項職業病體檢。據統 計,該中心每年為10萬名客戶開 展健康體檢服務,接收近200家 晉江市直機關企事業單位職工幹 部體檢及本市高校招生體檢。

2023年,晉江市醫院健康 管理中心成為中國首批縣域醫 院健康管理機構標準化建設單 位、健康管理學科創新與研究基 地。"作為晉江市醫院重要的品 牌窗口,未來,中心將以全數字 化的健康管理系統為支撑,全力 打造涵蓋全生命周期的健康管 理服務。"晉江市醫院健康管理 中心相關負責人表示。

智能制造學院項目(一期)

多幢建築進入內部裝修階段

本報訊 (記者 林伊婷 秦越)20日,在位于晉江科創 新區的智能制造學院項目(一 期)施工現場,記者看到,多幢 建築已完成封頂,現場工程車 輛來回穿梭,建築工人分散在 室内外各工點加緊作業,現場 一片熱火朝天的建設景象。

據了解,智能制造學院將 是泉州、晉江重要的創新源和 教學和科研辦公需求。該項

智能制造人才培養基地。該 項目規劃面積445畝,規劃建 築面積23.8萬平方米(一期 16.8 萬平方米、二期7萬平方 米),計劃總投資27.29億元 人民幣。其中,一期項目規劃 建設圖書館、科研樓、綜合樓、 教師公寓、學生宿捨、食堂、室 内體育館等設施,可滿足高端

目建成後,晉江將以"交鑰匙 工程"形式供校方免費使用。

"目前,項目一期綜合樓、 體育館、科研樓、食堂都已完 成主體結構封頂,正在進行 外立面施工及内部裝修。同 時, C2、C3 教師公寓及 C4、C5 學生宿捨的主體結構施工也 在加緊推進。一期項目整體 預計于2025年5月完成竣工

驗收。"智能制造學院建設辦 員責人施純璽介紹,智能制 造學院項目(一期)自啟動建 設後,業主、設計、施工、監理 等參建方嚴格遵循科創新區 項目建設指揮部制定的三級 監督制度,堅持每周監理例 會、每月會商會、每季度調度 會等制度,確保項目按期保

晋江市科創實驗小學兩校區 外裝修完成 6月底竣工

本報訊 (記者 曾舟萍 陳巧玲)近日,記者來到位于 晉江羅山街道蘇內社區的晉 江市科創實驗小學(羅山校 區)項目現場,衹見幾棟建築 已經卸下綠色防護布,露出了 "真容"

不遠處,建築外牆上已經 貼好了橙紅色和米白色相間 的馬賽克瓷磚,圓潤流暢的流 綫型樓體設計,讓建築看起來 既美觀又活潑。各棟建築之 間由空中走廊連接,既各自獨 立又相互銜接。

"目前,學校所有外裝修 都已完工,教學樓、科創樓、綜 合樓、教師宿捨樓、食堂、地下 室的内部裝修已進入收尾階 段:體育館的工程進度完成了 90%;操場的建設因前一階段 的天氣受到一定影響,但所有 建設會在6月下旬完成。"晉江 市科創實驗小學(羅山校區) 負責人李珊娜告訴記者。

"科創實驗小學是晉江科 創新區的配套項目。項目建設 過程中,我們倒排工期、統籌謀 劃,緊扣時間節點,堅持高標 準、嚴要求,按進度科學施工。" 晉江市科創實驗小學負責人張



晋江市科創實驗小學(羅山校區)項目現場

謀宏介紹,科創實驗小學兩個 校區都將在6月底竣工。目 前,兩個校區的教學設備采購、 招師招生工作都在按照計劃有 序推進,確保學校今年9月投

據悉,晉江市科創實驗小

學包括羅山校區和靈源校區。 面積 24563 平方米,總建築面 其中,羅山校區項目位于羅山 蘇内社區,用地面積23787平 方米,總建築面積31838.43平 方米,按36個教學班、在校生 1620人規模標準建設;靈源校 區位于靈源林口社區,總用地

積 27288.17 平方米, 按 48 個教 學班、在校生2160人的辦學規 模進行建設。學校投用後,將 進一步優化兩個街道教育資源 配置,為服務區適齡兒童提供 更優質的教育資源。

换裝體驗 趣味闖關

本報訊(記者 林伊婷) 19 日上午,晉江安海鎮2024年"古 鎮狀元游‧親子徒步行"活動在 安平橋景區白塔廣場拉開帷幕。

啟動儀式上,"尋迹安海"古 鎮文化研學旅游綫路正式發 布。現場,安海職業中專學校、 安海音樂與舞蹈協會、安海中心 小學為觀眾帶來精彩的表演。

9時30分,徒步活動正式開 啟。80名身着漢服的學子,在 家長的陪同下,從白塔廣場出 發,途經石獅巷、高長春宅、施氏 四房大厝、陳清機宅、龔厝對面 廣場、大巷、石井書院,最終抵達 霽雲殿廣場。此次徒步活動以 "科舉通關"游戲的形式開展,在 各打卡點模擬宋代考試情景,設

置多項趣味游戲,讓親子家庭深 切感受安平古鎮的文化底蘊。

安海鎮有關領導表示,舉辦 "古鎮狀元游·親子徒步行"活 動,是增強古鎮旅游"體驗感"的 重要活動,也是安海文體旅節系 列活動的重要一環。希望通過 換裝體驗、親子互動與趣味闖關 等活動,讓大家體驗到宋元中 國、安海市井的民俗韵味,領略 安海古鎮文教昌明的歷史盛景。

據了解,近年來,安海鎮立足 深厚的文化底蕴,堅持"深耕人 文、涵養發展"理念,積極發展文 旅業態,擘畫全域旅游發展藍圖, 精心打造了"安平橋一三里街一 龍山寺"精品旅游路綫,并融合生 態優勢,擴展旅游綫路,推動安平

文旅項目順利落地建設。安海鎮

田園夢想、泉洲海洋公園等一批 品牌日漸響亮,全域旅游發展格 局基本成型,也賦予了古鎮更加



"情源晋江·泰國之行" 報名正式啓動

本報訊(記者 王雲霏)20日,記者從世界 晉江青年聯誼會獲悉,2024年"情源晉江"青少年 文化交流活動已正式開啟報名。今年將前往泰國 開展交流。

活動將從晉江市各完(高)中校、中職學校選 拔25名優秀青少年于7月20日—24日(初定)前 往泰國,了解泰國歷史文化和習俗淵源,拜訪泰國 晉江同鄉組織,與泰國晉江籍青少年聯歡結對等。

此次活動由晉江市委統戰部主辦,世界晉江 青年聯誼會承辦,晉江市教育局、晉江經濟報社和 晉江市融媒體中心聯合協辦。

據悉,活動報名時間截至6月5日。申請人經 過初審後列入候選人名單,符合條件者進行綜合 知識測試(筆試)、才藝展示(面試),確定最終入圍 名單。

陳埭鎮:晋東新區今年策劃 19個高質量項目

本報訊(記者 張茂霖)"今年來,圍繞產業 轉型、城市業態、道路交通、生態保護修復、公共服 務等5大體系,晉東新區策劃了19個高質量項目, 總投資約321.52億元(人民幣,下同)。"近日,晉江 市陳埭鎮鎮長許著赟在輪值接聽市長專綫時告訴

據介紹,晉東新區位于泉州灣南岸,地處環 泉州灣核心區域,以陳埭鎮東側沿海地區(晋新 路以東)及西濱鎮環灣區域為主體,與東海片區 一江之隔,規劃總用地面積約20平方公里,已開 發面積1.1萬畝,規劃可建設用地7110畝,是晉 江全面對接融入泉州環灣規劃的"橋頭堡"和"主 陣地"。

記者了解到,在空間規劃方面,晉東新區主動 融入灣區整體功能布局,布局大型公共服務配套, 落地高端商業服務項目,提升灣區能級和承載力, 形成濱江兩岸功能互補、灣區一體、區域協同的發 展格局;在商業中軸規劃建設方面,晉東新區以設 計研發、展貿展銷、時尚發布、運動休閑、原創潮流 消費為主要功能定位,以整合產業創新發展要素、 搭建公共服務平臺為主要渠道,打造產業服務綜 合體,規劃建設產業賦能服務區、時尚潮流運動商 業區兩大功能區。

目前,晉東新區已啟動上海六院福建醫院(福 建和敏醫院)、導航臺遷建、晉江一中晉東校區、晉 江第五實驗小學鞋紡城校區、國際鞋紡城二期市 場、8條市政道路改造等項目建設。

另外,陳埭鎮啟動晉江市鞋服產業園(陳埭 園)項目建設,為分散型園區,分別為三斯達鞋紡 園、西霞美園區、江頭園區,規劃面積約936.35畝, 計劃總投資50億元,整體建設完畢後,預計可新 增產業及配套面積150萬平方米。

中國初中籃球聯賽(福建賽區) 在晋江收官 紫峰中學女籃三連冠



本報訊(記者 李詩怡 秦越)歷經四天的 精彩比拼,20日,2023—2024年中國初中籃球聯 賽(福建賽區)在晉江收官。晉江紫峰中學女籃 憑借出色表現勇奪冠軍,實現三連冠,晉江季延 初級中學男籃獲得亞軍。根據競賽規則,獲得男 子組冠亞軍和女子組冠軍的球隊將參加下一階 段的分區賽。

據悉,中國初中籃球聯賽(CJBL)是目前中國 覆蓋範圍最廣、参賽人數最多和水平級別最高的 初中生籃球聯賽,分為基層賽、分區賽、全國總決 賽三個階段。本次福建賽區的比賽共有包括6支 晉江代表隊在内的全省18支男女初中籃球隊齊 聚"籃球之鄉",共享籃球盛會。